
Reprezentačné sústredenie 
Lokalita Valencia (ESP) 

Sústredenie Majstrovstvá sveta 29er 
ČTK 832 
Tréner Matej Brestovský 
Termín 23.-31.8.2021 

 

Číslo Meno a Priezvisko Lodná trieda 

1 Viktor Mika 29er 
2 Oliver Lichvár 29er 
3 Barbora Bartánusová 29er 
4 Barbora Kocanová 29er 
5 Oliver Krivosudský 29er 
6 Ladislav Stolárik 29er 

Rozvrh dňa:  

23.8. – 31.8.2021 09:00-18:00 

Zhodnotenie akcie: 

V termíne 23.-30.8.2021 sa pretekári lodnej triedy 29er zúčastnili Majstrovstiev sveta v Španielskej 

Valencii. Pôvodne tento pretek bol plánovaný ako Majstrovstvá Európy avšak z dôvodu COVID situácie 

sa pretek zmenil na Majstrovstvá sveta. Celkovo tu súťažilo skoro 200 tímov z celého sveta. Úvod regaty 

bol venovaný meraniu a registrácii. Vzhľadom na veľký počet štartujúcich tímov meranie a registrácia 

boli naplánované na 3 dni. Náš tím bol na rade v závere tretieho registračného dňa. Preto sme ostatné 

dni využili na tréning. Podmienky počas tréningových dní boli skvelé. Vyskúšali sme jazdu v rôznych 

intenzitách vetra, a súčasne sme trénovali aj jazdu na veľkých vlnách, s ktorými naši pretekári nemali 

skúsenosti. Preto na úvod bojovali zo stabilizáciou v lodi, neskôr z technikou jazdy na vlnách tak, aby 

nestrácali rýchlosť. V stredu 25.8. sa uskutočnil otvárací ceremoniál a súčasne boli zahájené 

Majstrovstvá sveta. Pretekári boli rozdelený do šiestich skupín na troch okruhoch. Každý deň boli 

plánované 3 rozjazdy, ktoré sa podarili vždy odjazdiť pre naozaj dobré veterné podmienky v tejto 

lokalite. Tri slovenské lode bojovali v 17tich rozjazdách a náročných morských podmienkach statočne. 

Je však nutné povedať, že v závere regaty im už dochádzali fyzické aj psychické sily, jednak z dôvodu 

naozaj náročných podmienok, ale aj veľmi teplého počasia. Niektoré posádky zaznamenali aj technické 

problémy, ktoré sme však operatívne vyriešili.  

Posádka Viktor s Oliverom skončili na 185 mieste. Chalani bojovali hlavne správnou a včasnou 

akceleráciou na štarte a následne s rýchlosťou lode s genakrom. Avšak v posledný pretekový deň, 

dokázali, že dobrý štart a následná koncentrácia na výkon prinesie aj žiadané ovocie v podobe pekne 

odjazdenej rozjazdy (6. miesto). 

Posadká Oliver s Láďom skončili na 186 mieste. Táto posádka mala tak isto problémy so štartom, 

nevedeli si nájsť a udržať pozíciu, neskorá akcelerácia a následne po štarte strácali rýchlosť a postupne 

sa prepadávali. Ich očakávania na výsledok boli vyššie, preto často krát malo na finálny výsledok 

a psychická pohoda resp. koncentrácia sa na samotnú jazdu. 

Posádka Barbora s Barborou skončili na 189 mieste. Ich výsledky boli nestabilné, ale ukázali že 

podobrom štarte vedia udržať tempo z polom ostatných pretekárov. Tu bolo vidieť, že fyzická 



pripravenosť pretekárov nebola dostatočná. Taktiež ako ostatným posádkam sa nie vždy vydaril štart 

čo následne viedlo k prepadu do zadnej časti pola.  

Celkovo však hodnotím účasť na Majstrovstvách sveta veľmi pozitívne, pretože aj napriek nie najlepším 

výsledkom naši pretekári získali nové skúsenosti a jazda 9 dní na mori v náročných podmienkach ich 

posunula výrazne vpred. Je potrebné, aby pri ďalšej príprave sa sústredili na zlepšenie fyzickej 

pripravenosti a čo sa týka jachtárskych zručností sú to určite v prvom rade štarty, udržanie lodi 

v rýchlosti pri jazde na vlnách protivetru ale aj po vetre. Z pohľadu stratégie a taktiky je potrebné 

zapracovať hlavne na jazde na zadné kurzy s genakrom. 

 

 

V Bobrovci 1.9.2021       

 

Matej Brestovský 


